Medgnia Mewtonian, Prwer fod (257027235

(L
f’U' V) v T k) 292 (89 de NewTa 2 (A MALR!
wi
— —7
= F=wd
KE +T= mRQ*
2 Z

7= R (~a*—«)
z

O ( T£7W$I</Z (e( bu'la/a/la pede Twaw y /o720

a Tons/ins MG LA T )

R —
o( B (maz-Kk) KR [ K K o%¢ 3K
€= = X £ 5K

L) Q= 4K > a5, ! el hilo fe vanmpe aeslc e( (rmicnto:

[ ]

;r/ea'ﬂ Fgg = K(ﬂ-/‘——]Z)g: = —Kre“}
A 222 Lajag Nt fegia I aeccns, vadil !
& }

,:? —tir = !l -V‘_QZ)_:,/

- K _ Ve —o v - 3K =

v —r(y_:: ﬁ,)r > / Kr=—o

[ o |

L -
r—
-—g_'-e’}, '-a'l ) = .ZKZ,\ P
V=V e = ] 6 ew (/a\,)ﬂhmttma
v L

olegrre 22l €g€ 46@&: )



€O Calogy wp (oL (i A 14 PR i) — A€

Het. ev éc. wor M % 2. : ,
2 r _— T AT=at = Dol et s

o
+c1 —cst " lico

A= T @ VB =T A T AE

)= R D A +A- = Ry

o= O PR+ —A-)= O

- (6/8(604{;
)= R (@““‘+e;_‘:’t) — R chlert) ’
Z va Z

e Heg cel
eI de Grvo v
AD:) I= v +vael , wecesitomos ¥ (r=3/qr)

¢ 2 _ — _ r 2
premtege 1o cc. 2 worrentn! VO —wtvE = C = O wé) :

2
r‘z:_. wz(wz — 121/4) ! }'(3/412):564-&”2'/16
-—)\/l,:g,z,q—-' VB WR, ér + SL3R zcee

D242 Legae MHe—tm /egﬁ. (7 Averi W.‘

N=— w2 r

— = = ; 2 .
‘?"": N 7 a L 3?\-5 2 v v
T = vré+vQdés
2 - ¥
W = ffaﬁ.d{: = z2va? o = Qb r?/f'
[ ) - = o
4
W Opde cn gc s Z_"_ Z)
= 3/412
— rd rd
= M—QZQER)?‘_ IZZ'\J =G~ %i2% = Byt
Z (z) —z A

Tdow: = BE , B> = D imp’ + Uee (Rrz)
,,‘\7:02 +Uel( IR,)

W
1)
Ny ™



=
- T e +€<P€cp+?-€
5=l _(,._ft)gfi_@qq'oq)g,, ;22

—

— ~ N — - —7
X)LZ:: Lo+ £ P Lj::rxf P ,7—-'/“\/
:3L;:(pe}-fzé‘)xM(P@+FC;€;+ég),g: z[,‘
L2= Z,mfé(:l + mprle = mp ('oé} +2(3¢})
[ 1
- A /\-‘0!/1;7
=
Jepin €

. )
) =Y
: P —
La Srigp 620 wo @versstid Fl>noo Pl 7 prbtclz ¢/ N
-2 =2 g A _
N = (NV’>'(V-¢?+V¢€@> — o
- |

< e bwga/lzzi-vw

pm.‘é?q—;




L2 ¢t g o(pz
2i-pt

—_—

E= 2wp’ J + & x TPt =
£ . F( (’)

Codigiomes Tnicieles | P =7 p ==
‘—J'__ "' . -
Vv Z MG . & (V= Va/(’a
20D =

Loego » L& = (BCP=

= = ) = -

E= EC >

Q 2 _ ‘2 2,2) A m NS ’?‘*”‘3“??—
- = NS mgol s = %"“lﬂ (1 tan ¢ ) 2 (,%)

P . o - 2 T
[ 2rF (0 ) g (o) J)'

Ve

¢z | Z
e (9 —:-Aaczpl) —

() po pRB I v exbmos 3 fp)=o

9 MWL( . —{Fv/())i) g (poz-p2) =0 !

—

L = Lo C Crmox)
(Po" - z)(g“aﬁ‘)za KP__ Fva _
= =2, = =P (f)

2p® —,

V Zgp¢ Vz
a) I s Voo extiovo! far 1poees , P =CE
- ,—
po= o =V o
VZge! — -

C:b&wt d-f/de'-:g) & F::O)



